
Tájékoztató az önkormányzat 2024. évi gazdálkodásáról 
 

A 2024. évet 1 milliárd 977 millió forint bevételi főösszeggel, 1 milliárd 947 millió forint 

kiadási főösszeggel és 30 millió forint maradvánnyal zárta az Önkormányzat. A 

maradványból 2,5 millió Ft a Magyar Falu Programban útfelújítási célra kapott támogatás, 3,7 

millió Ft a „Tisztítsuk meg az országot” pályázatban kamerarendszer kiépítésére kapott 

támogatás, a fennmaradó rész pedig saját megtakarított bevétele az önkormányzatnak és 

intézményeinek. 

 

Az intézményeknél az alkalmazotti létszámban jelentős változás nem történt. 

 

Állami támogatás mértéke és annak felosztása intézményenként: 

 

Az Önkormányzat kapja nettó finanszírozás keretében havonta az állami támogatásokat, majd 

osztja szét a feladatok szerint az intézményei és a Falufejlesztő kft részére.  

 

2024. évben 484,2 millió forint állami támogatást kaptunk, ebből:  

- a Polgármesteri Hivatal működésére közel 78,1 millió forintot, ehhez az Önkormányzatnak 

még 7,6 millió forintot kellett hozzátennie.  

- a Kurca-parti Óvoda és a gyermekétkeztetés működtetésére 222 millió forintot, amelyet nem 

kellett kiegészítenie az Önkormányzatnak. 

- a Szegvári Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézménynél az állami támogatás mértéke 

67,1 millió forint volt, a NEAP finanszírozás 13 millió forint. A működésükhöz még 1 millió 

forint támogatást nyújtott az Önkormányzat. 

- a Szegvári Egyesített Közművelődési és Muzeális Intézmény közel 19,1 millió forintos 

állami támogatását 11 millió forinttal kellett kiegészíteni. 

- a Falufejlesztő Kft. részére továbbutalt az Önkormányzat 26,4 millió forint állami 

támogatást a közutak, temetők, zöldterületek és külterületek karbantartására. A működésre 

még további  48,1millió forint támogatást kapott a Kft. az Önkormányzattól. 

 

A civil szervezetek és sportegyesületek 5,1 millió forint, Lewin Brezski lengyel 

testvértelepülés pedig az árvízkárok enyhítése érdekében 4 millió forint összegű támogatásban 

részesültek. Önkormányzati rendezvényeinket sikeresen megtartottuk. 

 

Pályázatokból megvalósult beruházások 2024. évben: 

 

A Magyar Falu Programban 3,2 millió forint jutott útfelújításra, 4,7 millió forint pedig a 

művelődési ház székeinek és hangtechnikájának cseréjére. Ezeken kívül 13,5 millió forintot 

nyert az önkormányzat a „Tisztítsuk meg az országot!” programban, 2 millió forintot szociális 

tüzelőanyagra, 1,7 millió forintot orvosi ügyeletre rendkívüli települési támogatás keretében, 

1,5 millió forintot diákmunkára és 23 millió forintot 12 fő közfoglalkoztatására.  

 

Megvalósult a derekegyházi elágazáshoz vezető külterületi út aszfaltos úttá történő 

fejlesztése, amelynek 50 százalékát saját forrásból, hitel felvétele nélkül finanszírozta meg 

előre az önkormányzat a pályázati támogatás 50 százalékos utófinanszírozása miatt.   

 

Az Önkormányzat vagyona jelentős mértékben nem nőtt a 2024. évben. 

 

Saját forrásból megvalósult beruházások: 

 



Pályázat hiányában (TOP-os pályázatunkat nem támogatta a megyei önkormányzat, a 

Belügyminisztérium nem írt ki pályázatot, a Magyar Falu programban pedig mindössze 2,5 

millió Ft jutott Szegvárnak, amelyet 2025-ben saját forrással kiegészítve az Esze Tamás utca 

felújításra szán az önkormányzat) saját forrásból tudott belterületi utakat felújítani az 

önkormányzat. 40 millió Ft-ból megújult az Alkotmány utca, a Kántor utca, a Farkas utca, a 

Dr. Bartucz Lajos utca egy része és a Kórógy utca egy része.     

 

Pályázat, ami egyelőre nem valósult meg: 

 

2022 évben megérkezett a Magyar Államkincstárnál vezetett pályázati számlára a Mindszent-

Szegvárt összekötő kerékpárútra elnyert TOP_PLUSZ-1.2.1-21-CS1 pályázati előleg, ami 438 

millió forint volt, ebből 2024. évben vissza kellett utalni a Kincstár részére 432,2 millió 

forintot, mert 2 év alatt sem sikerült a megyei önkormányzatnak elkészíttetni a kerékpárút 

kiviteli terveit. 

 

Összességében az önkormányzat gazdálkodása egyensúlyban volt az év folyamán. 

Semmilyen hitel felvételére nem került sor.  


